
 

A c t i v i d a d e s
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Pongan la atención en los números sombreados. 

 Marquen, entre los números de la misma , 
aquel que corresponde a ese número aproximado 
a la decena:

 Explica a tu pareja cómo decidiste cuál es el número correcto en cada caso.

Lee el siguiente problema. Recurre al esquema. Anticipa una estimación del 
resultado, redondea los datos. Responde la pregunta del problema.
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Tengo 158 láminas 
ahora, después que 
gané 47 en el recreo. 
¿Cuántas tenía antes 
del recreo? Respuesta:

¡Gané 47 láminas!

Ganaste casi 
50 láminas.

246 200 240 250 300

152 00 160                  200

28 20 25 30 100

745 700 740 750 800
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Resuelve los siguientes problemas. 
 Anota los datos en el esquema para que sea más fácil:

Al concierto de la escuela asistieron 998 personas 
entre jóvenes y adultos.
¿Cuántos son jóvenes, si había 600 adultos?

Respuesta:

La Sra. Rosa juntó $68.000 con 
el regalo de $15.000 que le 
hizo su hija. ¿Cuánto dinero 
tenía la Sra. Rosa antes de 
recibir el regalo? Respuesta:

Renato bajó de peso. Pesaba 
74 kilos y ahora pesa 59. 
¿Cuántos kilos bajó?

Respuesta:

Avancé 19 casilleros en un 
juego de carrera de autos. 
Ahora estoy en el casillero 
número 70. 
¿En cuál estaba antes? Respuesta:


